
press release

Dat Watt  
Limited Edition II

Η Oris ανανεώνει τη συνεργασία της με την 
Common Wadden Sea Secretariat με μια limited 
edition έκδοση του αειθαλούς ρολογιού Aquis 

diver's, με καντράν εμπνευσμένο από τις αλυκές 
της θάλασσας Wadden.
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Η Oris και η CWSS θα εμπνεύσουν και 
θα ενθαρρύνουν τους νέους να φέρουν 
την Αλλαγή προς το Καλύτερο

11.500km2 στη βόρεια Ευρώπη και φτάνει τα 500km κατά 
μήκος των ακτών της Δανίας, της Γερμανίας και της 
Ολλανδίας. Είναι το μεγαλύτερο αδιάσπαστο 
παλιρροιακό σύστημα στον κόσμο και φιλοξενεί περίπου 
10.000 είδη χλωρίδας και πανίδας. Εδώ η φύση 
εξελίσσεται σχεδόν ανενόχλητη. Η σημασία της για την 
παγκόσμια βιοποικιλότητα την κατέστησε Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO το 2009.

Παρά την προστασία που παρέχεται,  η Θάλασσα Wadden 
- γνωστή ως Dat Watt σε μια τοπική διάλεκτο - 
αντιμετωπίζει μια σειρά από απειλές, κυρίως 
ανθρωπογενείς. Η υπεραλίευση, η ρύπανση, η ναυτιλία, ο 
τουρισμός και οι προκλήσεις που θέτει η κλιματική αλλαγή 
είναι μεταξύ των απειλών για την περιοχή. Η CWSS 
εργάζεται για να τη διατηρήσει σε όσο το δυνατόν 
καλύτερη κατάσταση, για τις μελλοντικές γενιές.

Μια ακόμα πρόκληση, είναι το πώς να δεσμεύσουν την 
επόμενη γενιά οικολόγων να συνεχίσουν την αποστολή 
της CWSS. Επεκτείνοντας τη συνεργασία τους, η Oris και 
η CWSS θα στοχεύουν σε νέους που θα επικεντρώνονται 
σε προγράμματα που εμπνέουν τους νέους, 
ενθαρρύνοντάς τους να αναγνωρίσουν τη μεγάλη δύναμη 
που έχουν για να φέρουν την Αλλαγή προς το Καλύτερο.

«Στην Oris, η εστίασή μας στο να φέρουμε την Αλλαγή 
προς το Καλύτερο γίνεται όλο και πιο έντονη», λέει ο 
συνιδρυτής μας, Rolf Studer. «Είμαστε ενθουσιασμένοι 
που επεκτείνουμε τη συνεργασία μας με τη CWSS και την 
υποστηρίζουμε με όποιον τρόπο μπορούμε. Αυτή η 
συνεργασία είναι ένα ακόμα παράδειγμα της εταιρικής 
μας στάσης απέναντι στη βιωσιμότητα, την προστασία και 
τον ανθρωπισμό. Μαζί μπορούμε να φέρουμε την Αλλαγή 
προς το Καλύτερο».

Το 
κάλεσμα 
της 
θάλασσας.

Η Oris επιστρέφει στην πανέμορφη 
θάλασσα Wadden, ένα ζωντανό 
οικοσύστημα, ένα μνημείο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO και το 
μεγαλύτερο αδιάσπαστο παλιρροιακό 
σύστημα στον κόσμο.

Η αποστολή της Oris να αναδείξει την Αλλαγή προς 
το Καλύτερο, ολοένα και δυναμώνει. Καθώς 
δημοσιεύει το δεύτερο Sustainability Report της και 
περιγράφει λεπτομερώς πώς μείωσε τις παγκόσμιες 
εκπομπές άνθρακα κατά 7,8%, είναι στην ευχάριστη 
θέση να ανακοινώσει ότι έχει επίσης επεκτείνει την 
εξαιρετικά επιτυχημένη συνεργασία της με την 
Common Wadden Sea Secretariat (CWSS) για  άλλα 
δύο χρόνια, μέχρι το τέλος του 2025. Η συνεργασία 
τους ξεκίνησε το 2021 με το ρολόι Dat Watt Limited 
Edition και τώρα συνεχίζεται με ένα δεύτερο limited 
edition κομμάτι.

Η Common Wadden Sea Secretariat είναι ένας 
τριμερής οργανισμός που εργάζεται για την 
προστασία και τη διατήρηση της Θάλασσας 
Wadden, μια περιοχή που καλύπτει

Photo: Janis Meyer
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Αλάτι & Φως

Το Dat Watt Limited Edition II είναι εμπνευσμένο από 
τις αλυκές της θάλασσας Wadden. Είναι το χαρμόσυνο 
σύμβολο της Αλλαγής προς το Καλύτερο.

Η κάσα του 43,5 χιλιοστών, είναι αδιάβροχη έως τα 
300 μέτρα ( 30bar) και έχει σχεδιαστεί για να 
διασφαλίζει την ασφαλή καταμέτρηση χρόνου κατά 
την κατάδυση.  Διαθέτει περιστρεφόμενη στεφάνη 
μονής κατεύθυνσης, (η κλίμακα λεπτών εμφανίζεται 
στο γκρι ένθετο της στεφάνης), βιδωτή κορώνα 
ασφαλείας  και φωσφορίζοντες δείκτες και ενδείξεις 
για καλύτερη αναγνωσιμότητα. Διατίθεται επίσης με 
μπλε καουτσούκ λουράκι ή μεταλλικό μπρασελέ από 
ανοξείδωτο ατσάλι, και τα δύο εξοπλισμένα με 
κούμπωμα ασφαλείας με σύστημα επέκτασης, ώστε 
να μπορεί να φορεθεί πάνω από τη στολή.

Στο εσωτερικό του υπάρχει ένας Ελβετικός 
αυτόματος μηχανικός μηχανισμός, που προσφέρει 
στο ρολόι την ένδειξη δευτερολέπτων στο 9 (η μισή 
από την οποία είναι επικαλυμμένη με φωσφορίζον 
υλικό, για να παρέχει στον δύτη την σιγουριά ότι το 
ρολόι λειτουργεί) και μια ασυνήθιστη κυκλική 
λειτουργία ένδειξης ημερομηνίας, που υποδεικνύεται 
από μια λευκή παύλα.

Το Dat Watt Limited Edition II αποτυπώνει τη 
φυσική ομορφιά της θάλασσας Wadden και το 
χαρούμενο πνεύμα της συνεχόμενης συνεργασίας 
της Oris με την CWSS. Μόνο 2.009 κομμάτια θα 
κατασκευαστούν, σηματοδοτώντας τη χρονιά που η 
Θάλασσα Wadden βραβεύτηκε από την UNESCO 
ως μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς.

Η Oris  περήφανη  παρουσιάζει το Dat Watt Limited 
Edition II, το δεύτερο ρολόι που δημιουργήθηκε για 
να σηματοδοτήσει τη συνεργασία της με την 
Common Wadden Sea Secretariat (CWSS), έναν 
οργανισμό που εργάζεται για την προστασία της 
θάλασσας Wadden στη βόρεια Ευρώπη. 

Το ρολόι είναι ένα ισχυρό σύμβολο της δέσμευσης της 
Oris να φέρει την Αλλαγή προς το Καλύτερο και τη 
δύναμη της πρόσφατα διευρυμένης συνεργασίας της 
με την CWSS. Βασίζεται στο Aquis, το αειθαλές 
καταδυτικό ρολόι  της Oris και διαθέτει ένα λαμπερό 
πράσινο καντράν εμπνευσμένο από τα νερά των 
αλυκών που αποτελούν ζωτικό μέρος του ποικίλου 
οικοσυστήματος της θάλασσας Wadden. Αυτές οι 
αλυκές φιλοξενούν 2.300 είδη χλωρίδας και πανίδας 
και λειτουργούν ως φυσική αποθήκευση διοξειδίου 
του άνθρακα, που διαφορετικά θα μπορούσε να 
απελευθερωθεί στο περιβάλλον.

Εκτός από συμβολικό, το Dat Watt Limited Edition 
II είναι ένα καταδυτικό ρολόι  υψηλών επιδόσεων.

Τα 2.009 κομμάτια 
σηματοδοτούν τη χρονιά που η 
Θάλασσα Wadden 
ανακηρύχθηκε Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς.
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Το αύριο 
είναι σχεδόν 
εδώ.

Η Anja Domnick της 
Τριμερούς Συνεργασίας, Common 
Wadden Sea Secretariat εξηγεί πώς η 
εταιρική σχέση με την Oris προσελκύει 
τους νέους.

Anja, έχουν περάσει δύο χρόνια από την πρώτη μας 
συνεργασία. Θυμίστε μας την ιστορία της Common 
Wadden Sea Secretariat...

Η Common Wadden Sea Secretariat (CWSS) 
υποστηρίζει, διευκολύνει και συντονίζει την Τριμερή 
Συνεργασία στη Θάλασσα της Wadden  (TWSC) της 
Δανίας, της Γερμανίας και της Ολλανδίας. Είμαστε 
ένας διεθνής οργανισμός που χρηματοδοτείται από 
την κυβέρνηση και φέρνει κοντά τους 
ενδιαφερόμενους φορείς της Θάλασσας του Wadden 
σε διάφορα θέματα, όπως εκπαίδευση, 
παρακολούθηση και έρευνα, προστασία του 
περιβάλλοντος και διαχείριση του χώρου  – όλα προς 
τη διατήρηση του Μνημείου Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO για τις μελλοντικές 
γενιές.

Και πείτε μας ξανά για το ρόλο που παίζει η 
θάλασσα Wadden στην παγκόσμια βιοποικιλότητα;

Η Θάλασσα Wadden είναι το μεγαλύτερο 
αδιάσπαστο ενδοπαλιρροιακό σύστημα στον κόσμο, 
όπου οι φυσικές διεργασίες εκτελούνται σε μεγάλο 
βαθμό ανενόχλητες. Είναι ένα εξαιρετικά δυναμικό 
τοπίο πλούσιο σε χλωρίδα και πανίδα.
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Περισσότερα από 10.000 είδη μπορούν να βρεθούν 
εδώ και το επίπεδο βιομάζας είναι συγκρίσιμο με 
αυτό του τροπικού δάσους. Αυτός ο πλούτος και ο 
άπλετος χώρος καθιστούν τη Θάλασσα Wadden 
ουσιαστική τοποθεσία κατά μήκος του Ανατολικού 
Ατλαντικού από την οποία περνούν τα αποδημητικά 
πτηνά. Τα οποία εξαρτώνται για την ανάπαυση και 
τη διατροφή τους από τη θάλασσα Wadden για να 
καταφέρουν να ολοκληρώσουν το ταξίδι τους από 
την Αρκτική στην Αφρική και πίσω. Ως αποτέλεσμα, 
η παγκόσμια βιοποικιλότητα εξαρτάται από αυτό το 
οικοσύστημα.

Ποιες απειλές αντιμετωπίζει σήμερα η περιοχή;

Οι ανθρώπινες δραστηριότητες, όπως η αλιεία, η 
ναυτιλία, ο τουρισμός, η ενέργεια και η προστασία 
των ακτών ασκούν πιέσεις στη Θάλασσα Wadden. Η 
κλιματική αλλαγή αποτελεί μεγάλη απειλή επίσης.  
Στο πλαίσιο της TWSC, εργαζόμαστε ακατάπαυστα 
για τον από κοινού μετριασμό και την προσαρμογή 
στην κλιματική αλλαγή, καθώς και στην εύρεση 
τρόπων μείωσης των ανθρωπογενών πιέσεων στο 
οικοσύστημα.

νέα γενιά ένα βήμα για να συζητήσει τις βασικές 
ανησυχίες και ιδέες της σε σχέση με την προστασία 
της θάλασσας Wadden. Η TWSC επενδύει σε 
καθοδηγούμενους νέους από τη Δανία, τη Γερμανία 
και την Ολλανδία και θα συνεχίσει με την 
ανταλλαγή για να αυξήσει την επιρροή των νέων στη 
διατήρηση της Θάλασσας Wadden. Η TWSC 
υποστηρίζει επίσης τη " Νεανική δράση για το Κλίμα 
για την Παγκόσμια Κληρονομιά", ένα έργο για τη 
νεολαία που συνδυάζει τα θέματα της Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO και την κλιματική 
αλλαγή με έμφαση στη βιώσιμη δράση.

Ποια σημεία θα ξεχωρίζατε από τη μέχρι τώρα 
συνεργασία σας με την Oris;

Σίγουρα, οι καθαρισμοί παραλιών που διοργανώσαμε 
στην Ολλανδία και τη Γερμανία. Το 2021, 
δημιουργήσαμε μια ομάδα συνεργατών της Oris με 
ιδιώτες ιδιοκτήτες ιστιοπλοϊκών σκαφών. Μαζί, 
ταξιδέψαμε σε ένα ακατοίκητο νησί της Ολλανδίας 
και μαζέψαμε  θαλάσσια απορρίμματα. Πέρυσι, η 
Oris υποστήριξε έναν καθαρισμό που βοηθήσαμε να 
οργανωθεί στο γερμανικό νησί Spiekeroog. Χάρη 
στη συνεργασία μας, μπορέσαμε επίσης να 
υποστηρίξουμε μια παιδική κατασκήνωση στο 
Harlesiel στη Θάλασσα Wadden. 

Πώς επηρέασε η συνεργασία αυτή την 
ευαισθητοποίηση για τη θάλασσα Wadden και τη 
δουλειά σας;

Η Oris άνοιξε τις πόρτες σε ένα κοινό που δε θα 
μπορούσαμε να προσεγγίσουμε μόνοι μας. Το κοινό 
μας είναι άνθρωποι που γνωρίζουν τη θάλασσα 
Wadden και ζουν, επισκέπτονται ή εργάζονται εδώ. 
Μέσω της Oris, άνθρωποι από όλο τον κόσμο 
μαθαίνουν για τη θάλασσα Wadden καθώς και για τη 
δουλειά μας. Αυτό είναι απαραίτητο για εμάς γιατί οι 
άνθρωποι μπορούν να προστατεύσουν μόνο ό,τι 
γνωρίζουν. 

Η συνεργασία ανανεώνεται για δύο χρόνια: γιατί 
επιλέξατε να τη συνεχίσετε και ποιους στόχους 
έχετε θέσει για αυτό το νέο κεφάλαιο;

Περάσαμε μερικά συναρπαστικά χρόνια με την Oris, 
γεμάτα με  δραστηριότητες και οφέλη και για τις δύο 
πλευρές. Είμαστε πολύ χαρούμενοι που  το 
συνεχίζουμε αυτό.

Από τότε που ξεκίνησε η συνεργασία με την Oris, πόσο 
έχει προοδεύσει η αποστολή της CWSS;

Μόλις φέτος, εγκρίναμε ένα έγγραφο για την καλύτερη 
εναρμόνιση της διαχείρισης του κοινόχρηστου ιστότοπού 
μας. Το SIMP – Σχέδιο Ολοκληρωμένης Διαχείρισης – για 
την Παγκόσμια Κληρονομιά της ONE Wadden Sea, που 
μπορεί να ακούγεται ανιαρό, αλλά θα χρησιμεύσει ως η 
"ραχοκοκαλιά"  και η καθοδήγηση για τις μελλοντικές μας 
δραστηριότητες. Είναι ένα πραγματικό ορόσημο στη 
συνεργασία μας. Η CWSS έχει δεσμευτεί να ενισχύσει 
αυτό το Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Στόχος μας 
είναι να εμπνεύσουμε την επόμενη γενιά στο να συμβάλει 
στη διατήρησή του,  εμπλέκοντας και εμπνέοντας νέους 
ανθρώπους σε διάφορα προγράμματα. Το 2022, για πρώτη 
φορά, διοργανώθηκε Τριμερής Διάσκεψη Νέων πριν από 
την Τριμερή Κυβερνητική Διάσκεψη, ώστε να δώσει στη 

Η Oris άνοιξε τις πόρτες
σε ένα κοινό που δε θα 
μπορούσαμε να 
προσεγγίσουμε μόνοι μας.
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Ως μέρος της συνεχιζόμενης αποστολής της Oris να 
φέρει την Αλλαγή προς το Καλύτερο, η εκτεταμένη 
συνεργασία με το Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της Θάλασσας Wadden θα βοηθήσει 
τους νέους να εκφράσουν τις προοπτικές τους, 
δίνοντάς τους την ευκαιρία να δημιουργήσουν 
αλλαγές στις κοινότητές τους, να δημιουργήσουν 
καινοτόμες λύσεις για την αντιμετώπιση της 
αλλαγής του κλίματος, τις προκλήσεις της 
βιοποικιλότητας και της ρύπανσης και να 
εγκαινιάσουν ένα πιο βιώσιμο μέλλον.

Ποιες περαιτέρω δραστηριότητες σχεδιάζετε με 
την Oris για τη συνέχεια της συνεργασία σας;

Ενώ οι δραστηριότητες καθαρισμού θα παραμείνουν 
ως ο πυλώνας της συνεργασίας μας, μια ακόμα 
βασική δραστηριότητα θα είναι η συμμετοχή των 
νέων. Η προστασία θα είναι σύντομα στα χέρια της 
σημερινής νέας γενιάς. Θέλουμε να τους δείξουμε ότι 
έχουν τη δύναμη να κάνουν τη διαφορά και να 
εξασφαλίσουν ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Η TWSC θα 
υποστηρίξει περαιτέρω τη συμμετοχή των νέων και 
ζήτησε από την Oris να συμμετάσχει, 
δημιουργώντας ευκαιρίες για τους νέους να 
ασχοληθούν με τη φύση, σε ένα μαθησιακό 
περιβάλλον, στις κοινότητές τους, ακόμη και στην 
καριέρα τους.

Πώς μπορεί να εμπλακεί η κοινότητα της Oris;

Η κοινότητα της Oris και κάθε άτομο μπορεί να 
εμπλακεί συνειδητοποιώντας το δικό του 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα και αλλάζοντας τη 
νοοτροπία του. Αυτό προσπαθούμε πάντα να 
επικοινωνούμε ,είναι ότι η θάλασσα Wadden ως 
μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς, ανήκει σε όλους 
μας. Επομένως, ο καθένας μας είναι υπεύθυνος για 
την προστασία της. Μπορείτε να υποστηρίξετε ΜΚΟ 
και τοπικές πρωτοβουλίες, να μαζεύετε σκουπίδια 
στη βόλτα σας στην παραλία ή απλώς να κάνετε 
αλλαγές στην κατανάλωσή σας στο σπίτι. Ακόμα και 
η παραμικρή προσπάθεια συμβάλλει στη μεγάλη 
διαφορά.

Η συνεργασία της Oris με τη CWSS  θα 
βοηθήσει τους νέους να ξεκινήσουν ένα 
πιο βιώσιμο μέλλον.

Από τότε που ξεκίνησε η συνεργασία, η Oris έχει 
πιστοποιηθεί ανεξάρτητα ως κλιματικά ουδέτερη 
εταιρεία: πόσο σημαντικό είναι αυτό για εσάς;

Η κατευθυντήρια αρχή μας είναι η προστασία της 
φύσης. Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μόνο με μια 
συνειδητή νοοτροπία σχετικά με τις συνέπειες των 
πράξεών μας.  Έτσι, η συνεργασία με οργανισμούς 
που εργάζονται συνεχώς για τη μείωση του 
περιβαλλοντικού τους αποτυπώματος, γίνεται όλο 
και πιο σημαντική. Η Oris είναι ένας από τους 
πρώτους συνεργάτες μας.

Το καντράν του Dat Watt Limited Edition II είναι 
εμπνευσμένο από τις αλυκές της θάλασσας 
Wadden: τι μπορείτε να μας πείτε για αυτό;

Οι αλυκές είναι ένας από τους βασικούς βιότοπους 
στη θάλασσα Wadden και ένα hotspot 
βιοποικιλότητας. Φιλοξενούν έναν απίστευτο 
πλούτο από έντομα και αράχνες, τα οποία 
εξαρτώνται από τη συγκεκριμένη βλάστηση των 
αλυκών. Συνολικά, 2.300 είδη χλωρίδας και πανίδας 
βρίσκονται εδώ. Επιπλέον, οι αλυκές αποτελούν 
σημαντική φυσική αποθήκευση διοξειδίου του 
άνθρακα. Βυθισμένα σε αλμυρό νερό, τα φυτά δεν 
σαπίζουν και επομένως απελευθερώνουν λιγότερο 
διοξείδιο του άνθρακα. Η διατήρησή τους συμβάλλει 
στο μετριασμό της κλιματικής αλλαγής.

Και τι γνώμη έχετε για το ρολόι;

Είναι ένα ισχυρό σύμβολο της αποστολής μας. Το 
πίσω μέρος του ρολογιού (σελίδα 14) δείχνει την 
ακτογραμμή της θάλασσας Wadden που φτάνει από 
το Den Helder της Ολλανδίας έως το Skallingen στη 
Δανία. Αυτή είναι μια υπέροχη αναπαράσταση της 
θάλασσας Wadden, που δείχνει πώς αυτό το 
οικοσύστημα φτάνει σε τρεις χώρες. Αυτό το 
γεγονός είναι ζωτικής σημασίας για τη συνεργασία 
μας, γιατί μόνο μαζί μπορούμε να προστατεύσουμε 
και να διαφυλάξουμε αποτελεσματικά τη θάλασσα 
του  Wadden σήμερα αλλά και για τις μελλοντικές 
γενιές.
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Αλάτι της γης
Πάνω: οι γλάροι 
συγκεντρώνονται στην 
ακτογραμμή της Θάλασσας 
Wadden. Αριστερά: οι αλυκές 
της θάλασσας Wadden 
φιλοξενούν 2.300 είδη 
χλωρίδας και πανίδας
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Λεπτομέρειες

Κάσα από ανοξείδωτο ατσάλι,
με μονής κατεύθυνσης περιστρεφόμενη στεφάνη 
Μέγεθος 43.50 χιλιοστά
Καντράν Πράσινο
Δείκτες και ενδείξεις με Super-LumiNova® 
Κρύσταλλο  Ζαφειριού, θολωτό και στις δύο 
πλευρές, με αντιανακλαστική εσωτερική 
επίστρωση 
Πίσω μέρος κάσας  από ανοξείδωτο ατσάλι, 
βιδωτό, με ειδική χάραξη
Κορώνα βιδωτή, ασφαλείας από ανοξείδωτο 
ατσάλι 
Δέσιμο Μπρασελέ από ανοξείδωτο ατσάλι με  
πτυσσόμενο κούμπωμα ασφαλείας και σύστημα 
επέκτασης. Επίσης παρέχεται με μπλε 
καουτσούκ λουράκι με πτυσσόμενο κούμπωμα 
ασφαλείας, με επέκταση κουμπώματος και 
εργαλείο αλλαγής ιμάντα
Αδιάβροχο  300 μέτρα

Μηχανισμός

Μηχανισμός Oris 743
Λειτουργίες Κεντρικοί δείκτες για ώρες και λεπτά, 
συνεχής δείκτης δευτερολέπτων στο 9, κυκλικό 
παράθυρο ημερομηνίας με λευκή ένδειξη, διορθωτής 
ημερομηνίας, fine timing  και stop-second
Κούρδισμα Αυτόματο
Power reserve 38 ώρες
Limited Edition 2,009 τεμάχια,κάθε ρολόι έρχεται σε 
special presentation κουτί
Προτεινόμενη τιμή λιανικής 2,900€
Διαθεσιμότητα Αύγουστος 2023 

Dat Watt 
Limited EditionII
Η Oris επιστρέφει στη θάλασσα Wadden με μια 
limited edition έκδοση του καταδυτικού 
ρολογιού Aquis, εμπνευσμένη από τις αλυκές 
του Μνημείου Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 
UNESCO.

743 7734 4197-Set






